

1 АВГ 1949

Советское Закарпатье
г. Ужгород

45 дней на гастролях в Дрогобыче

После полуторамесячных гастролей в Дрогобыче в Мукачево возвратился русский драматический театр. Театр побывал во многих городах Дрогобычской области: Стрые, Николаеве, Трусковце, поставил ряд шефских спектаклей в колхозных селах, на нефтяных промыслах. Всего за полтора месяца театр показал 80 спектаклей.

Большим успехом у зрителей пользовались спектакли «Губернатор провинции», «Жили три друга», «Овод»,

«Не все коту масленица». Особенно хорошо принимался спектакль «Московской характер» лауреата Сталинской премии Софронова.

Во время гастролей коллектив театра работал над пьесами «Роковое наследство» — Шейнина и «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — Островского. Эти спектакли мукачевские зрители увидят в новом театральном сезоне.